

Jegyzőkönyv
A Szociális és Egészségügyi Bizottság
2017. május 11-i rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatala II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Dr. Ritter Gergely elnök, Simándi Szelim, és Gáspár Béla képviselők, Szabó Sándorné és Dr. Hardy Géza külsős bizottsági tagok.

Igazoltan távol: Hauser Péter képviselő

Jelen voltak továbbá: Vágó Csaba Kabinetvezető, Erdős Károlyné Jegyzői irodavezető, Kövesdi Gabriella Szociális és Egészségügyi irodavezető, Karsainé Kovács Judit Közoktatási Iroda vezető, Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztály vezető, Nyikes Fatime esélyegyenlőségi szószóló

Jegyzőkönyvvezető: Pintéerné Berecz Anita

Dr. Ritter Gergely elnök: Köszönti a Bizottság tagjait, és a Hivatal részéről megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, 5 fő jelen van, így az ülést 08-kor megnyitja.

Kéri a jelenlévő bizottsági tagokat, hogy válasszanak jegyzőkönyv-hitelesítőt, javasolta, hogy Simándi Szelim képviselőt válasszák meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Simándi Szelim *képviselő jelezte, hogy vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.*

A Bizottság **6 igen** szavazattal úgy döntött, hogy Simándi Szelim választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag hitelesítőjének.

Napirendhez:

Dr. Ritter Gergely elnök: Ismerteti a napirendet, kéri, mivel sok a vendég a beszámoló kapcsán, hogy most kivételesen a bizottsági hatáskörrel kezdjék a napirendek tárgyalását. A javaslatot, valamint a zárt üléses napirendek zárt ülésen való tárgyalását, illetve az így módosított napirend sorrendjét a bizottság **6 igen** szavazattal támogatta.

Napirend

35/2017. (V.11.) SZEB sz.

határozat

- 1.) Budaörs Város Önkormányzat 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló
- 2.) Szociális tűzifa igénylés benyújtása

II. Bizottsági hatáskör:

- 3.) Átfogó értékelés a 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról
- 4.) Beszámoló a Fészek Gyermekvédő Egyesület „Fészek” Gyermekek Átmeneti Otthona 2016. évi működéséről
- 5.) Közoktatási ösztöndíjpályázat kiírása

Zárt ülés

- 6.) Lakáscélú helyi támogatás iránti kérelmek elbírálása – **ZÁRT ülésen**
- 7.) Méltányossági települési támogatás iránti kérelmek elbírálása – **ZÁRT ülésen**
- 8.) Bérlakások szociális alapú bérleti jogviszonyának meghosszabbítása – **ZÁRT ülésen**

Napirend előtti hozzászólás: Nem volt.

Napirendek tárgyalása:

- 1.) **Budaörs Város Önkormányzat 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló**

Könye Csilla: Ismerteti a beszámolót.

Vágó Csaba Kabinetvezető: Elmondja nem pusztán egy beszámoló elfogadásáról van szó, hanem ha olyan gazdálkodás volt tavaly, a 2016-os évben, hogy valamennyi pénzmaradvány maradt, ami egyenlőre nincsen lekötve, akkor egy cél kell mellé rendelni, ez a döntés második pontja, ez kb. 125 millió forint, a Hivatal javaslata egyenlőre az, hogy az általános keretben jelenjen meg, egyenlőre itt van a legjobb helyen, bár célt mindig lehet mellé találni, most is.

Dr. Ritter Gergely elnök: feltette szavazásra a beszámoló elfogadásáról szóló határozati javaslatot, melyet a bizottság **5 igen** szavazattal támogatott.

36/2017. (V.11.) SZEB sz.

határozat

Budaörs Város Önkormányzat 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló

Budaörs Város Önkormányzat Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a 2016. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendeletet a melléklet szerint megalkotni.

2.) Szociális tűzifa igénylés benyújtása

Vágó Csaba Kabinetvezető: Van egy államilag koordinált program, ami jó célt szolgál

Kövesdi Gabriella szociális irodavezető: Elmondja, a program arról szól, hogy a közútkezelő összeszedi a fákat az útépités kapcsán, ezeket tárolják, és ebből lehet az önkormányzatoknak lakosságszámtól függetlenül igényelni ebből. Ez nem tűzifa minőségű fa, ezért gondolkodtak rajta, mert előre le kell foglalni, kicsit körülményes az egész, de megpróbálják, ő maga személyesen fog elmenni megnézni, milyen minőségű fákról van szó. Jelzi, több, mint 40 családról lenne szó, akik élnének ezzel a lehetőséggel. A szállítást az önkormányzatnak kell fizetni, ezért az is lehet, hogy jobb, ha a Tüzépen vesznek fát.

Vágó Csaba Kabinetvezető: Van egy államilag koordinált program, ami jó célt szolgál, ami önmagában rendben van, de az ördög a részletekben rejlik megint, hisz olyan típusú adminisztratív és egyéb terheket jelent például az önkormányzatok számára, hogy jó kérdés az, hogy ilyen feltétel rendszer mellett ez megéri-e az önkormányzatnak, nem olcsóbb-e valóban a fatelepről megoldani a problémát. Megnézik a lehetőséget.

Dr. Hardi Géza: Jelzi, amikor a BTG egy-egy területet kitakarít, karvastagságú fákat darál be, kérdése, hogy nem lehet-e ezeket inkább a családok részére átadni?

Vágó Csaba Kabinetvezető: Volt egy olyan időszak amikor ezt kipróbálták, de a Tűzifa tudománya egzakt tudomány, komolyan meg van határozva, hogy mit lehet annak tekinteni, pl. BTG-nek több évig kellene szárítani, hogy azután odaadhassa.

Dr. Hardi Géza: Ő úgy véli, hogy ha a BTG nem szabályos tűzifaként kezelné ezt a fatömeget, akkor a családok egy része ezzel kiegészíthető lenne, nyilván ehhez a családok hozzáállása is szükséges.

Vágó Csaba Kabinetvezető: Náluk egy szempont van, hogy senki ne fagyjon meg télen, megpróbálják megelőzni azt, hogy az emberek kimenjenek, kivágják a fát, és azzal tüzelnek. Legyen meleg, és ne legyen környezet szennyező, megpróbálják ezt a program keretében. Egyébként nem biztos, hogy a BTG jelen pillanatban még azzal is megbirkózna, hogy ha a tűzifa szelektációs programba belevonnák, tekintve, hogy a hulladékszállítás, és a többi teher is a vállán nyugszik, de logikailag rendben lenne.

Simándi Szelim képviselő: Ez a Kőhegyen is probléma van, sokan fával tüzelnek, és ez még a jobbik eset, a BTG is több esetben segített ilyen helyzetben, valamint a szociális iroda is komoly feladatot vállalt ilyen helyzetek megoldásában.

Dr. Ritter Gergely elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság 5 igen szavazattal támogatott.

1. Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. §-ában foglaltak valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezze és kérelmezze a Magyar Állam tulajdonában lévő **Magyar Közút Zrt. Fejér Megyei Üzemélnökség 65/2017 Székesfehérvár – Puhafa 60 m³, nettó értéke: 312 500 Ft (tuskó- és korhadt puhafa, kezelhető méretű puhafa)** (továbbiakban: ingóság) ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.
2. Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az ingóságot az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés **8a) pontjában** meghatározott **szociális szolgáltatások és ellátások, amelyek keretében települési támogatás állapítható meg** feladatainak ellátása érdekében vegye tulajdonába és **szociálisan rászoruló budaörsi lakcímmel rendelkező személyek és családok téli tűzifa biztosítása** céljára használja fel.
3. Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Budaörs Város Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek megtérítését.
4. Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert, hogy az ingóság ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen, hatalmazza fel a polgármestert, hogy az ingóság ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.
5. Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az ingóság szállítási költségeit Budaörs Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2/2017. (II.24.) önkormányzati rendeletének 4/F. sz. melléklet Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Dologi kiadások/Szociális feladatok elemi előirányzati szinten, szervezeti egységenként, 5. sor Egyéb dologi költségek Szociális és Egészségügyi Iroda sora terhére biztosítsa.

2.) Átfogó értékelés a 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Kövesdi Gabriella szociális irodavezető: Elmondja, 2016. január 01-től újabb átalakítások történtek a rendszerben, a megerősítés jegyében, de Budaörsön ez sajnos gyengítette a rendszert, hisz a Család és Gyermekjóléti szolgálat széleskörű feladatokat látott el, de össze kellett vonni a feladatokat, megszűnt a gyermekjóléti szolgálat önállósága, és megalakultak a Család és Gyermekjóléti központok járási székhellyel, így bizonyos hatósági feladatok átkerültek. Budaörs csak fut az események után sajnos, illetve információhiánnyal is küszködnek. Az előző héten Teller Anikó szervezésével megalakítottak egy gyermekjóléti fórumot Budaörsön, jogi segítséget szeretnének igénybe venni, hogy az itt élőknek krízis esetben tudjanak segíteni, illetve szeretnének szorosabb együttműködést kiépíteni a járási hivatallal.

Dr. Hardi Géza: Észrevette, hogy Budaörsön a 0-2 éves korosztály száma csökkent, és meglepve látta, hogy az iskolás korúak száma viszont emelkedett, ennek az lehet a oka, hogy nem életvitelszerűen tartózkodnak itt ezek a gyerekek, csak itt vannak bejelentve, ez főleg a gimnáziumra vonatkozik. Utána nézendő, hogy a 13-18 év közötti lányoknál, akiknél a humán papilloma vírus elleni védőoltás ingyenes lehetősége fennáll, 2016-ban ilyen oltás, vagy annak kifizetése nem történt, vagy ezek a lányok már mind oltottak.

Kövesdi Gabriella szociális irodavezető: 2015-ban a hetedik osztályos lányok igénybe vehették, így okafogyottá vált az oltási program az önkormányzatnál. Utána néznek azért.

Nyikes Fatime esélyegyenlőségi szószóló: Kérdése Gáspár Béla képviselő úrhoz irodavezető asszony beszámolója kapcsán, hogy lát-e esélyt a hátrányba került budaörsi gyermek célcsoport érdekében központilag valamit pozitív változást elérjen?

Gáspár Béla képviselő: Köszöni szépen a szót és a bizalmat, váratlanul érte a dolog, de megpróbál utána járni, és ha valamit tud, segít.

Dr. Hardi Géza külsős bizottsági tag: Amikor ez először felmerült bizottsági ülésen, Budakeszinél kezdeményezték ennek a problémának a helyretételét, és remélhetőleg ez meg fog oldódni.

Dr. Ritter Gergely elnök: Kérdése, hogy a Gyámhivatal hány órában van a hivatalban, vagy Budaörsön?

Kövesdi Gabriella szociális irodavezető: A Hivatalban nincsenek, de az Uzsoki utcában 8-16 óráig elérhetőek.

Vágó Csaba Kabinetvezető: Kicsit sommás válasz, hogy a budakeszi járási székhelynél, vagy az ottani kollégákkal már folyamatban van valami, azt jelezné, hogy korábban írtak egy együttműködés megállapodás tervezetet, amiben megpróbálták volna azt az indikációs rendszert kialakítani, amitől az itt keletkező problémákban lenne partner az, aki most az ügy ura, ez a megállapodás nem lett aláírva. Legutóbb volt egy széleskörű egyeztetés a problémák és a lehetséges megoldások kapcsán, ha bárki ebben tud segíteni, azt nagyon köszönik, ők is

folyamatosan próbálkoznak ezzel. Családból való kiemelésknél, hogy konkrét példát mondjon, 2016 júniusától áll az ügy, az első válasz az volt az érdeklődésre, hogy nem adnak felvilágosítás, aztán azt, hogy nem találják a fellebbezést, de nagyon keresik, a helyzet továbbra is fennáll, ismétli, 2016 óta.

Dr. Ritter Gergely elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **5 igen** szavazattal támogatott.

38/2017. (V.11.) SZEB sz.

határozat

Átfogó értékelés a 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelést a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: 8 nap

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

3.) Beszámoló a Fészek Gyermekvédő Egyesület 2016. évi működéséről

Kövesdi Gabriella szociális irodavezető: Ismertette a beszámolót.

Dr. Ritter Gergely elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **5 igen** szavazattal támogatott.

39/2017. (V.11.) SZEB sz.

határozat

Beszámoló a Fészek Gyermekvédő Egyesület 2016. évi működéséről

Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Fészek Gyermekvédő Egyesület 2016. évi működéséről szóló, az előterjesztés melléklete szerinti beszámolót elfogadja.

Határidő: határozat kiküldése a döntést követően 8 napon belül

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

5.) Közoktatási ösztöndíjpályázat kiírása

Kövesdi Gabriella szociális irodavezető: Ismertette a beszámolót.

Dr. Ritter Gergely elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **5 igen** szavazattal támogatott.

40/2017. (V.11.) SZEZB sz. határozat
Közoktatási ösztöndíjpályázat kiírása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága a tanulmányi ösztöndíjakról szóló 32/2007. (IX. 24.) ÖKT. rendelet 8. § (3) bekezdésében, meghatározottak szerint a közoktatási intézményben tanuló diákok számára ösztöndíjpályázatot ír ki a 2017/2018. tanévre vonatkozóan, az előterjesztés mellékletét képező tartalommal.

Melléklet: Pályázati kiírás

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

A végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

A bizottság a további napirendeket zárt ülés keretében tárgyalta, a zárt ülésen hozott határozatok száma:

41/2017. (V.11.) SZEZB sz. határozat
42/2017. (V.11.) SZEZB sz. határozat
43/2017. (V.11.) SZEZB sz. határozat

k.m.f.



Simándi Szelim
bizottsági tag aláíró



Dr. Ritter Gergely
a bizottság elnöke